

**ОТЗЫВ  
НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА  
об Агапове Андрее Борисовиче, выполнившем диссертационную работу  
«Комплексная оценка системы апоптоза, гемостаза и воспаления у  
пациентов с венозными тромбозными осложнениями  
при лечении новой коронавирусной инфекции COVID-19»  
на соискание ученой степени доктора медицинских наук  
по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия**

Агапов Андрей Борисович, 21.02.1989 г.р., в 2012 году окончил лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

С 2012 по 2014 год обучался в интернатуре по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия». С 2014 по 2016 г. обучался в аспирантуре по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» на базе РязГМУ, досрочно защитив кандидатскую диссертацию на тему «Эффективность различных вариантов антикоагулянтной терапии у пациентов с тромбозом глубоких вен нижних конечностей». С 2016 по 2018 г. работал врачом по рентгенэндоваскулярным методам диагностики и лечения в ГБУ РО «Областной клинический кардиологический диспансер». С 2018 года по настоящее время работает сердечно-сосудистым хирургом и врачом по рентгенэндоваскулярным методам диагностики и лечения в ГБУ РО «Областная клиническая больница». С 2020 г. по настоящее время работает борт-хирургом Территориального центра медицины катастроф.

А.Б. Агапов ежегодно проходит обучение по проблемам сердечно-сосудистой хирургии в ведущих научных и клинических центрах г. Москвы.

В 2016 году удостоен премии Губернатора Рязанской области «Молодой ученый года».

Агапов Андрей Борисович зарекомендовал себя как ответственный, квалифицированный специалист, который постоянно повышает свои профессиональные знания и навыки, обучаясь по различным программам повышения квалификации. Ответственно подходит к выполнению должностных обязанностей, пользуется уважением коллег и пациентов.

Активно занимается научной работой, участвует в научных конференциях.

По материалам диссертации опубликовано 32 научные работы, из них 11 статей в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, и относящихся к категориям К1-К2, 8 из которых – в изданиях, входящих в международную цитатно-аналитическую базу данных Scopus. Получено 2 патента РФ на изобретение.

За время работы над докторской диссертацией Агапов Андрей Борисович освоил необходимые методы исследования. Получены положительные отзывы о внедрении результатов исследования в практическую деятельность и учебный процесс.

Таким образом, все вышеизложенное позволяет заключить, что Агапов Андрей Борисович по своим профессиональным и исследовательским качествам достоин присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия.

Научный консультант:

профессор кафедры сердечно-сосудистой,

рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики

ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России

доктор медицинских наук (3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия),

профессор



Сучков Игорь Александрович

15.09.2025



Подпись руки

*И.А. Сучкова*

Заверяю

*вед. ин. И.В. Горюхиной И.В.*